



STARE I NEADEKVATNE KRUNICE VIKTORIJI SU STVARALE OZBILJNE PROBLEME. ZAHVALJUJUĆI STOMATOLOŠKOM TIMU POLIKLINIKE BAGATIN, OSMIJEH JOJ JE PONOVRNO NA LICU.



MAKEOVER  
POLIKLINIKE  
BAGATIN

# ZUBNI IMPLANTATI

funkcionalno i estetsko rješenje za zdrav i blistav osmijeh

BUDUĆI DA PROBAVNI, A TIME INDIREKTNO I IMUNOLOŠKI SUSTAV, ZAPOČINJE U USTIMA, TOČNIJE SA ZUBIMA, GUBITAK JEDNOG ILI VIŠE ZUBI MOŽE UZROKOVATI I OZBILJNIJE ZDRAVSTVENE TEGOBE. UZ ZDRAVLJE, NJIHOV NADOMJESTAK VAŽAN JE IZ ESTETSKIH RAZLOGA.

## POSLEDNJA RIJEČ TEHNOLOGIJE

Najbolji primjer za to je Viktorija Radoš, 45-godišnja medicinska sestra u mirovini iz Slavonškoga Broda, koja se dugi niz godina borila s neadekvatnim krunicama što joj je radilo velike probleme u svakodnevnom životu, a nerijetko je zbog nelagode skrivala osmijeh. Kako su joj svi zubi bili potpuno uništeni i nisu se mogli spasiti, bilo ih je potrebno izvaditi i nadomjestiti. Specijalistica stomatološke protetike Poliklinike

Bagatin, Mirna Munitić, dr. med. dent., odlučila se za sustav rekonstrukcije s radom na 4 *Straumann* implantata u gornjoj i donjoj čeljusti, opskrbljenih titanskim prečkama i kompozitnom nadogradnjom. "Ovaj je sustav puno bolji od klasičnih totalnih proteza jer potpuno bezubim pacijentima daje osjećaj kao da imaju svoje prirodne zube pa nema neugodnosti poput ispadanja proteza tijekom jela i govora." Ova relativno nova implantološka metoda namijenjena je bezubim osobama kao i onima sa zubnim protezama koji u kratkom vremenu žele novi, prirodni osmijeh. Kod potpuno bezubih pacijenata, implantati se mogu koristiti i kao sidrišta mosta (4 - 6 implantata), a najbolje su rješenje i kod djelomičnog gubitka zubi. Pri nedostatku samo jednog zuba implantat je bolje rješenje od nadoknade zuba mostom jer pritom nije potrebno brusiti susjedne zdrave zube.

## SIMULACIJA NOVOG OSMIJEHA

Prije zahvata izrađuju se digitalne rendgenske snimke zuba i čeljusti uz pomoć naprednog 3D

ortopana s višestruko smanjenom dozom zračenja, što stručnjacima Poliklinike Bagatin omogućuje detaljan uvid u stanje zuba i kosti. Uz to, radi se i simulacija budućeg izgleda zubi uz pomoć *Planmeca Romexis Smile Design* sustava, koji omogućava precizno oblikovanje svakog pojedinog zuba i prilagođavanje odnosa zubi i zubnog mesa.

## RJEŠENJE ZA CIJELI ŽIVOT

Stomatološki tim Poliklinike Bagatin koristi isključivo vrhunske *Straumann* implantate, osteogenetske nadomjestke koji su rezultat 20-godišnjeg iskustva i istraživanja. Time jamče vrhunsku kvalitetu koja zadovoljava najrigoroznije kriterije na globalnoj razini zbog čega predstavljaju zlatni standard u implantologiji. Kada implantati srastu s kosti, oni funkcioniraju jednako kao i prirodni zubi te u potpunosti zamjenjuju zube koji nedostaju. Konačni rezultat je savršen izgled zuba kojeg ne možete razlikovati od prirodnog. Ukoliko pravilno brinete o implantatima i slijedite upute stomatologa, možete očekivati dugotrajne rezultate!